
 Eva Urbaníková 

 moderátorka, redaktorka, publicistka,  

            spisovateľka 

 

Narodila sa 3. 3. 1976 v Žiline a je predstaviteľkou 

mladšej strednej generácie autoriek. 

 

Počas základnej školy chodila aj na hodiny 

klavíru, ale milovala knihy. Keď študovala na 

gymnáziu, písala pre dva školské časopisy, jeden  z 

nich bol vydávaný v anglickom jazyku. Nadania si 

všimla jej učiteľka slovenčiny ktorá ju počas štúdia 

podporovala. V osemnástich rokoch odišla z rodnej 

Žiliny na vysokú školu do Bratislavy. Celý 

profesionálny život sa venuje žurnalistike. Začala 

ako moderátorka v Rock FM rádiu, potom spolu s 

Julom Viršíkom tri roky vysielala rannú šou v rádiu 

Koliba, neskôr OKEY. Sedem rokov pôsobila v 

mesačníku EVA, posledné tri roky ako vedúca 

publicistiky. V televízii moderovala programy 

Chilli a Ľudia na jednotku, od jesene 2008 

účinkovala v relácii 7edem s.r.o. V súčasnosti  je 

glosátorkou v televíznej talk-šou Adely Banášovej. 

Momentálne sa venuje vydavateľstvu Evitapress, 

ktoré založila v roku 2007 v Bratislave. Žije v 

Bratislave, má dcérku Lindu a syna Filipa. „Evita“ 

presne pozná svojich čitateľov a dokáže ich osloviť 

príbehom, skutočnými emóciami a zrozumiteľným 

jazykom.  

Skúsenosti s písaným slovom a šoubiznisom 

vniesla do knižných celkov v podobe titulov Všetko 

alebo nič (2007), Stalo sa mi všetko (2008), 

Všetko alebo nič : príbeh pokračuje (2009), Svet 

mi je dlžný (2010). Spisovateľka bola hlavnou 

editorkou projektu „Slovensko píše román“, ktorý 

trval dvadsať týždňov. Výsledkom bol román 

Minulosť ťa dostane : Slovensko píše román 

(2009).  

 Novela Evy Urbaníkovej, ktorú v roku 2010 

napísala pre mesačník Madam EVA, vyšla ako 

novoročný darček od Evitapressu pod názvom  

Príliš osobná známosť (2011). Je to príbeh o tom, 

že niekoho milovať znamená byť aj zodpovedný za 

šťastie iných.  

 Autorke vychádzajú knihy v českom jazyku, 

elektronické knihy - E-KNIHY,  kniha Všetko 

alebo nič vyšla na MP3 CD. Pod názvom Evitabox 

(2010) jej vyšlo súborné dielo v exluzívnom balení, 

ďalej kolekcia kníh Všetko alebo nič + Stalo sa mi 

všetko, Všetko alebo nič I+II, Príliš osobná 

známosť, Svet mi je dlžný, Stalo sa mi všetko 

vyšla v  pevnej väzbe.  

Knižné vydania 
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         bibliografický leták 

k 35. výročiu narodenia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪ Eva Urbaníková : bibliografický leták k 35. výročiu 

narodenia▪ 

Vydala Krajská knižnica v Žiline v zriadovateľskej   

     pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja 

  Zostavili: Nataša Lajdová, Ivana Uríková, Úsek regionálneho 

výskumu, dokumentov a informácií 

Zodp. red.:  Mgr. Katarína Šušoliaková, riaditeľka    

  ▪ Rok vydania: 2011 ▪ 100 ks ▪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výber z knižných vydaní    

Evy Urbaníkovej 
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